

银行低息消费贷入市引发关注

借贷炒股不可取,监管部门明令禁止

财经观察

“9·24”一揽子政策出台后,股市快速上涨吸引不少投资者入场,其中不乏贷款中介“助力”投资者借贷入市,利用银行低息消费贷加杠杆。业内人士提醒,银行信贷资金严禁违规进入股市,低息消费贷款进入股市实际上是加杠杆的行为,其中的风险不容忽视。

借贷炒股风险不容忽视

80后和90后的投资者正逐渐成为市场的主力军,甚至有不少00后也加入其中。但部分年轻人正在借消费贷入市,引起业界关注。

在社交媒体上,也有不少年轻的投资者将目光瞄向了低息消费贷产品,表达了想要套用消费贷炒股的诉求。“消费贷靠谱吗?如果转入股市会不会被发现?”“申请消费贷入市会被追回吗?”一些投资者急切询问借钱入市的方法,也有一些网友表示已经成功申请消费贷入市。

在这背后是消费贷利率的持续走低。去年至今,消费贷利率一降再降,从“3”字头迈进“2”字头,个别进入了“1”字头,“价格战”愈演愈烈。

根据正规的申请流程,消费贷贷款用途主要覆盖家装建材、旅游消费、综合消费、教育留学、健康医疗、大额消费品等种类,在申请贷款时银行通常会明示,不得用于买房、

投资、炒股等领域。

有银行相关人士称,近期申请贷款的客户较以往明显增多,不排除有客户借此炒股的可能,银行严禁信贷资金违规流入股市等领域,一经发现,将提前收回贷款。

对于此类现象的出现,光大银行金融市场部宏观研究员周茂华指出,主要是近一段时间国内股市快速上涨,挣钱效应明显,吸引了部分投资者,其中不排除少数投资者违规挪用消费贷及加杠杆入市。这样的操作容易导致资产泡沫,同时,对于加杠杆入市的投资者,一旦出现市场波动,可能放大投资损失,引发个人财务风险。

有业内评论指出,借用网贷炒股,很可能对年轻股民本身造成巨大的伤害。相较于传统的银行贷款渠道,网络借贷平台的门槛更低、放款速度更快,而且可获得的贷款额度也更高。“这些平台为年轻消费者获取资金提供了便利,但由于网贷中的繁多套路导致还款困难、隐私泄露及暴力催收等问题,使不少年轻人陷入困境不可自拔。这还只是网贷被

用于正常的消费行为,如果其被用于股市,造成的困局可能更大。毕竟,在股市中,散户很容易亏钱,新散户股民更容易亏钱,一旦加了杠杆,心态失衡,亏钱的几率将进一步加大。”

严禁信贷资金进入股市

针对当前部分投资者希望套取消费贷投资股市的“苗头”,监管部门已经加以警惕。

10月8日,金融管理部门已对商业银行进行窗口指导,银行信贷资金严禁违规进入股市,并有多家银行紧随其后发布相关声明。据媒体不完全统计,截至10月11日,已有近50家银行发布关于严禁信贷资金流入股市等领域的声明。

多家银行信贷中心人士表示,银行会对借款人的账户进行定期检查,通过分析交易记录来识别异常的资金流动模式。如果有大量资金转入与股票账户或其他投资平台相关的账户,会引起银行关注。“一旦发现消费贷资金未流向正规用途,银行会立即进行断贷。”

事实上,一直以来,监管就明令禁止银行信贷资金进入股市。

2006年,原银监会下发通知就银行信贷资金直接或间接进入股市进行风险警示,要求各银行严格禁止任何企业和个人挪用银行信贷资金直接或间接进入股市,对于挪用贷款买卖股票的行为,银行要采取必要的措施立即收回。

今年7月,国家金融监督管理总局上海监管局(以下简称“上海监管局”)也对某持牌消费金融公司下发罚单。行政处罚信息显示,该消费金融公司因个人消费贷款贷前调查不尽职、个人消费贷违规流入股市、消费者投诉渠道管理不尽职等,被罚145万元。

7月10日,上海监管局也披露了多张银行罚单,同行业有多家银行因涉及“资金违规流入股市、楼市”被罚。

今年9月,国家金融监督管理总局天津监管局提示消费者,警惕过度负债风险,合理合规使用个人消费信用贷款。其指出,应坚持适度负债、理性消费观念,养成良好的消费还款习惯,不要无节制地超前消费和过度负债。在不超出自身负担能力的基础上,合理发挥消费信贷产品的消费支持作用。不违规将消费分期、小额信贷等个人消费信用贷款用于理财、投资、购房、还贷等非消费领域,避免“以贷养贷”“以卡养卡”等违规行为。

本报记者 杨硕

股市热评

抢筹行情告一段落 快牛将向慢牛演变

刚刚过去的9月份以及第三季度,A股否极泰来,迎来一波暴涨牛市,第三季度也拉出阳线。但是,10月份第一周,A股冲高回落出现剧烈震荡,成交量则创出历史天量。尽管本周各指数周K线均收出阴线,但只是抢筹行情告一段落,并不是行情的结束,快牛将向慢牛演变。

9月和三季度收出大阳线

9月30日,A股连续第五天大幅上涨,也是涨幅最大的一天。

上证指数上涨248.97点报收3336.5点,涨幅8.06%;深证成指大涨千点报收10529.76点,涨幅10.67%,刷出设涨跌幅板以来的最大单日涨幅;创业板指数上涨289.6点报收2175.09点,涨幅高达15.36%,连续第二天刷新历史最大单日涨幅。当天A股成交额高达2.61万亿元,刷出新的历史纪录。上一次高点是2015年5月28日,当日成交额为2.36万亿元。

至此,短短的5天里,三大指数全部突破重要大关,即上证指数突破3000点,深证成指突破万点大关,创业板指数突破2000点大关,这是重回牛市的重要指标。

这样,所有指数无论9月份K线还是第三季度的季度K线,全部由阴线转为大阳线,上证指数9月份上涨17.39%,三季度上涨12.44%;深证成指9月份上涨26.13%,三季度上涨19%;创业板指数9月份上涨37.62%,三季度上涨29.21%。

另外,科创50指数和北证50指数9月30日同样刷出历史最大单日涨幅。北证50指数令人惊讶地暴涨22.84%报收880.81点,由此,9月份暴涨34.6%,三季度上涨24.24%。科创50指数9月30日上涨17.88%报收872.37点,9月份涨幅25.67%,三季度涨幅22.51%。

从9月24日启动的这波牛市,短短5个交易日,扭转了之前跌跌不休的下跌,改变了市场走势,深证成指第三季度K线由阴线转为阳线,终结了之前季度K线5连阴,这是历史上第五次季度K线5连阴,最终没有出现6连阴,说明历史规律还是很有作用的。

同时激发了市场人气,引发了国庆后更剧烈的波动。

本周周K线出人意料收阴

10月8日,国庆长假后第一个交易日,由于长假期间港股大涨,市场人气高涨,A股开盘出现罕见一幕。

上证指数开盘3674.4点,涨幅高达10%;深证成指开盘11864.11点,涨幅高达12.67%;创业板指数开盘2576.22点,暴涨18.44%。涨幅最大的北证50指数开盘涨幅竟然高达27%。如此巨大涨幅的开盘,多数股票开盘就涨停,20多年里首次出现,充分显示市场踏空者的急切心理。

但是,开盘后风云突变,涌出的巨大抛盘使得股价和指数快速下跌,当天开盘指数基本上都是当天最高指数,也是本轮行情至今的最高指数。上证指数开盘一个小时最低跌至3372.19点,跌掉300点,振幅达到9.06%,创业板指数振幅更是高达11%。此后虽然回升,但无法回到开盘位,主要指数日K线均收出阴线,但收盘还是涨的,上证指数报收3489.78点,上涨4.59%;深证成指报收11495.1点,涨幅9.17%;创业板指数报收2550.28点,涨幅高达17.25%。

10月9日出现本轮行情第一次回调下跌,所有指数均跳空低开并且低开低走,上证指数报收3258.86点,下跌230.92点,跌幅达6.62%。深证成指报收10557.81点,下跌937点,跌幅达8.15%。创业板指数报收2280.1点,下跌270点,跌幅高达10.59%。

10月前2个交易日震荡幅度历史罕见,成交量也创出历史天量。10月8日沪深两市成交额高达3.45万亿,刷新历史天量。10月9日两市成交额2.94万亿,虽然低于3万亿元,但也是历史第二大成交额纪录。

周四调整仍在继续,除了上证指数小幅上涨,深证成指和创业板指数继续下跌。

周五跌势持续,上证指数盘中再跌百点,最低探至3187.99点,也是本周最低点,尾盘回升守住3200点大关报收3217.74点,日跌幅2.55%。深证成指盘中跌破万点大关,最低跌至9935.82点,尾盘回升到万点之上,报收10060.74点,日跌幅3.92%。创业板指数报收2100.87点,跌幅为5.06%。

这样,本周出现罕见的巨幅震荡,周K线

均收出长阴线。上证指数本周上下震荡487点,周振幅为14.58%,本周下跌3.56%。深证成指本周下跌4.45%,周振幅达18.31%。创业板指数本周跌幅为3.41%,振幅高达23.43%。

市场逐渐向正常水平恢复

国庆后第一个交易日的巨幅震荡,一方面与大量踏空者急于抢筹有关,另一方面也是大盘到了敏感位置。本轮行情发生与历史规律是非常吻合的,之前我们多次说过,历史上深证成指发生过4次季度K线5连阴,从来没有6连阴,而且,每一次5连阴都是底部,接下来都有一波行情。

到今年6月底,深证成指又是季度K线5连阴,虽然三季度大部分时间依然下跌,但9月最后一周暴涨硬让第三季度K线转成阳线,还是5连阴结束,还是爆发了一轮牛市。从幅度上,之前4次季度K线5连阴后,第六个季度的阳线最小涨幅为37%,最大涨幅63%,我们按深证成指6月底收盘8848点测算,37%的涨幅就是12121点,10月8日深证成指开盘11864点非常接近这个位置。

再看上证指数,10月8日开盘3674点,差不多是9年里的高位,自然阻力巨大,所以,发生震荡在所难免。

本周前2个交易日巨幅震荡和天量成交,意味着抢筹行情告一段落,急于买股票的人大部分已经买入股票。周四开始,市场逐渐恢复到之前的平稳期,无论涨跌幅还是振幅均缩小,向正常水平回归。虽然本周振幅非常大,但是,日振幅则是逐日缩小,以震荡幅度最大的创业板指数为例,本周日K线4连阴,振幅依次是11.02%、9.23%、6.43%、5.64%。当然,由于目前股市热度还是很高,成交额比行情启动前大很多,万亿成交额将成为常态。

尽管本周各指数周K线收阴的结果出乎大多数人预料,但行情并没有结束,只不过持续暴涨行情恐怕暂时没有了,未来暴涨暴跌会减少,快牛向慢牛演变。慢牛行情依然是牛市,9年的头部不太可能一夜就能冲破,市场需要时间消化大量历史套牢盘。走得慢不是坏事,走得慢,进二退一,这样的行情稳当,是可以持续的。

连建明

活动时间:
10月12日~10月22日
(早上八点到下午六点周末不休息)

迎接老酒回家高价收购

老酒征集范围:
新老茅台酒五粮液, 2006年前产的董酒.郎酒.剑南春.古井贡酒.泸州老窖.习酒.汾酒.酒鬼酒.等全国各地名酒及地方老白酒.同时收购各大品牌洋酒XO.名包.手表.老钱币.照相机等.
整箱量大价更高,本活动电话长期有效,活动结束后也可拨打电话预约收购,全国各县均提供免费上门评估收购.酒品要求 必须满酒 日期清楚 包装齐全 高度53度

活动期间茅台酒刊登的价格真实有效,只要品相完整,不跑酒都会按价格表去收购

年份	价格	年份	价格	年份	价格
2018年	3400元	2004年	6700元	1991年	26200元
2017年	3500元	2003年	7000元	1990年	28200元
2016年	3600元	2002年	7200元	1989年	31200元
2015年	3800元	2001年	8200元	1988年	33200元
2014年	3900元	2000年	9200元	1987年	35200元
2013年	4000元	1999年	10200元	1986年	38200元
2012年	4100元	1998年	10700元	1985年	42200元
2011年	4400元	1997年	11400元	1984年	45200元
2010年	4700元	1996年	12200元	1983年	46200元
2009年	5000元	1995年	20200元	1982年	50200元
2008年	5200元	1994年	21200元	1981年	53200元
2007年	5500元	1993年	22200元	1980年	55200元
2006年	5700元	1992年	23200元	1979-1970年	8万-50万元
2005年	6200元	1991年	25200元	1969-1953年	价高面议

上海市免费上门评估收购咨询电话: 13161118827 张老师
活动现场地址: 上海市南丹东路238号(上海新东亚大厦7楼7002贵宾室)
公交线路: 56路.342路隧道二线, 南丹东路漕溪北路站下
地铁号线: 地铁一号、九号线、十一号线到徐家汇下车, 二号出口